

关铝股份 行业景气 业绩高增长

昨日中石油正式计入指数,由于中石油下跌导致大盘震荡调整,盘面上看,权重股表现较弱,一些超跌严重品种开始反弹,后市投资者可选择一些业绩好、成长性佳,当前股价相对不高的超跌品种进行适当关注。

全年业绩预增 投资价值高

关铝股份(000831)是山西省最大的有色冶炼及综合加工企业,其主营电解铝等铝产品目前处于行业景气周期,从季报看出,公司前三季度净利润同比出现大增,公司预计全年业绩同比增长约600%以上,根据当前股价粗

略测算,其2007年市盈率仅30倍出头,估值低于市场平均水平。

随着国家铝行业准入条件实施,公司近期内有望扩大产能,从而为今后业绩增长奠定基础,同时公司被冻结的国有法人股已经解冻,未来有望利用自身优势实现跨越式大发展,打造铝工业大平台。

行业景气 产能快速扩张

铝一直是全球用量最大的有色金属,目前一些正在快速增长的发展中国家的人均铝消费仍比较低,在这些经济体产业化升级、城市化推动

下,全球金属铝的消费有望保持持续的增长,从国内角度来看,我国基础设施建设、交通运输业和城镇化建设都将推动我国对铝的需求量的增加。在此情况下,前期公司重启本部的电解铝产能,在行业景气周期中实现了产能的快速扩张,为业绩大幅增长奠定了较好的基础。同时,作为电解铝的主要原材料,氧化铝价格的大幅回落也促使公司业绩提升。近期铝行业准入条件的推出,由于公司本部产能较小,短期内进行生产线改扩建的可能性较大,从而进一步提升产能,增厚业绩。

打造铝工业大平台 逢低关注

公司地处山西,山西资源丰富,其中铝土矿占全国总量的42%,得天独厚的地理优势为其打造铝工业大平台创造了先天的优势条件。近期公司有国有法人股的解冻意味着公司未来股权划转工作破冰,今后有可能通过股权转让等方式实现快速发展。走势上看,前期该股下跌幅度较大,近期企稳迹象明显,投资者可适当关注,逢低布局。

(浙商证券 陈泳潮)

全柴动力(600218) 受益农业繁荣 面临发展机遇

随着物价上涨趋势的日趋明显,未来我国农业有望持续繁荣,农机配套产业也将受惠,特别是我国农业已步入机械化作业,对柴油机的需求将大增,全柴动力(600218)生产的环保柴油机主要配套联合收割机、大中型农业机械、轻型农夫车以及工程机械等,公司将面临很好的发展机遇。另外,全椒县政府还力促全柴集团寻求战略合作伙伴,因此,未来公司发展潜力十足。

目前柴油机是成为各种动力机械中热率最高、能量利用率最好、最节能、最清洁的机型,广泛用于各种农业机械。公司年产柴油机30

万台,开发的产品有6大系列100余个品种,符合国家排放标准的欧Ⅱ、欧Ⅲ多缸柴油发动机成为其新的经济增长点,公司还设立安徽天利动力股份有限公司,准备新增10万台中型工程机械柴油机,公司的六缸柴油机还处于试生产阶段,投入批量生产后,公司各项经济指标将会大幅度增长,并将拉动全县整个机械制造行业的快速发展,此外,集团先后把厂区土地和全柴工业园土地出售给公司,公司有望受惠。目前该股正面临颇多机遇,值得特别关注。

(东方证券 赵晓宁)

■四机构今日掘金

金鼎科技(600586)

◎成长性佳 反弹可期

目前公司超白玻璃市场已经打开,销售有望持续放量,业绩提升可期。短线该股于半年线附近获得支撑,有超跌反弹要求,后市有望继续反弹。

(天信投资 王飞)

东方金钰(600086)

◎股价超跌 酝酿反弹

公司预计2007年净利润与上年同期相比增长50%以上,借助奥运,公司将有新的发展机遇。目前股价调整较为充分,后市酝酿反弹行情,可关注。

(申银万国)

方圆支承(002147)

◎风电新锐 值得关注

公司是全国规模最大的回转支承生产企业之一,同时也是风电上游主要配套企业,是国内最大风电龙头即将登陆A股市场,近期风电股值得关注。该技术园区正成为上海市乃至全国的高新技术产业重点发展基地。走势上看,目前该股已调整到位,进一步调整空间十分有限,值得关注。

(方正证券 华欣)

粤宏远A(000573)

◎业绩提升 超跌反弹

公开信息披露,公司在三季度净利润大幅增长的基础上,预计全年净利润将大幅增长700%至1000%,而大股东的背景有望为其发展带来有益帮助。

(德邦证券 周亮)

■精选个股

新华制药(000756)

参股太平洋保险 短线关注

受太平洋保险将于近期发行消息的刺激,参股太平洋保险个股中的美菱电器连续冲击涨停,福建南纺也出现强势涨停,此举有望带动其他参股太平洋保险个股走强,其中新华制药(000756)同样持有太平洋保险股权,因此短线可关注其投资机会。

公司是亚洲最大的解热镇痛类药物生产与出口基地,也是国内抗感染类、心脑血管类、中枢神经类等多

类药物重要生产企业,公司90%以上产品的技术经济指标居全国第一,原料消耗、能源消耗指标均居于国内先进水平,目前公司已与全球100余家国际知名大公司建立了长期战略合作伙伴关系。近期该股回落至年线附近时获得支撑,短期成交量已萎缩至地量,而中短期均线形成多头排列,短线可适当关注。

(西南证券 李希敏)

美都控股(600175)

定向增发 提升盈利能力

前期公司发布公告称,公司向特定对象发行股份购买资产方案获核准,公司拟向美都集团定向发行6300万股,剥离资产后,将使公司盈利能力有大幅度提升。

近期公司公告公司安徽宣城项目美都新城开盘,该项目位于宣城市中心西南的西临城市主干道昭亭南路,交通方便,周围环境优美,公园等配套设施齐全,由小高层、高层和联

排别墅组成的高档住宅,该项目的顺利进行将对公司未来发展有着较大促进作用。

二级市场上,前期该股调整幅度相当惊人,从最高30多元一路跌至12.76元线附近,由于定向增发顺利核准,近日股价走势有一定独立性,短线资金参与较为明显,后市仍有一定反弹要求,可适当关注。

(金百灵投资)

长源电力(000966)

股价超跌 企稳反弹在望

周一沪深大盘再次呈现八二现象,个股普涨,但受到首日计入指数的第一大权重股中国石油和金融地产股等权重股的疲软表现,使得大盘窄幅调整,从成交量上看,多数个股的缩量上涨使得短线反弹行情依然存在,操作上可重点关注目前处于价值洼地的优质电力股长源电力(000966)。目前公司发电能

力始终居于行业前列,地理位置极为优越,而且公司将以电力投资为主业,立足湖北省电力市场,逐步向华中电力市场扩张。目前我国电力需求迅猛,使得电力企业保持了强劲的盈利能力,公司有望因此大幅受益。目前该股股价明显与其成长性不符,短线股价在严重超跌后企稳反弹,可积极关注。(大富投资)

西安旅游(000610)

受益黄金周改革 持续上涨可期

周一旅游股全线扬升,西藏旅游和北京旅游更是封于涨停,这主要是市场预期基本面利于旅游业发展,因为黄金周改革征求意见的即将出台,将对旅游业相关上市公司投资价值面临重新评估。

西安旅游(000610)凭借古城西安得天独厚的旅游资源发展旅游业,特别是随着黄金周改革方案的即将出台

将激发市场潜在的旅游需求,公司有望凭借其独一无二的旅游资源进一步扩大市场份额。此外,公司预计今年净利润同比增加100%至150%,而这些都将对其股价形成强力支撑。

近日该股在成交量温和放大的配合下,走出5连阳行情,走势明显强于同期大盘,后市有望随旅游股继续向上拓展空间。(安信证券 刘映春)

福建高速(600033)

低价成长股 基金增仓

在当前人民币升值周期中,高速公路股同样属于人民币计价资产,受益于人民币升值,因此,未来面临价值重估,这也意味着高速公路个股有望因此大幅增值,同时,汽车数量的剧增以及计重收费的政策,使得高速公路股直接受益。

福建高速现有的福泉高速、泉厦高速是国家干道同三线和沿江高速的

重要组成部分,是福建省经济动脉,是国内最为繁忙的路段之一,随着经济持续快速发展,公司车流量增长速度高于市场预期。

三季报显示,基金等主流机构对其加仓迹象明显,筹码集中度明显上升。周一该股再度出现放量中阳,KDJ形成金叉,预示后市有望加速上攻,可积极关注。(国海证券 王安田)

■南北对话

湖南投资(000548)

低估二线蓝筹 重点关注

公司主业由路桥、酒店、地产三大产业构成,路桥收费提供稳定现金流来源,酒店业务发展良好,在服务、管理和区位等方面具备较强竞争优势,传媒和新材料产业成为其强劲的增长点。

有独特的优势,未来盈利空间相当巨大,并填补了国内空白,未来有望成为公司业绩增长的一大亮点。

此外,公司强势进军文化传媒领域,与湖南电视台合作创办了湖南卫视财经节目中心,同时收购湖南芙蓉数码港,形成了三网合一的立体传媒网络。该股是典型的二线蓝筹,当前市盈率不足30倍,投资价值明显,建议重点关注。

(第一创业证券 陈靖)

尖峰集团(600668)

强强联合 反复震荡筑底

公司是浙江地区最大的水泥生产企业,目前已形成年产水泥400万吨的生产规模,新项目投产后将达到600万吨。随着宏观调控加强和水泥产业优胜劣汰的提速,公司加强产业结构调整,目前优质回转窑水泥占总产量的比例达到60%以上,今年前三季度,公司净利润同比出现大幅增长。水泥是一个具有明显销售半径的行业,浙江是位居国内水泥三甲

的中国建材集团产业布局的空白,因此,中国建材通过与公司合作,扩大在浙江和有投资项目的湖北市场的份额,获得中国建材的支持,公司发展前景广阔。

二级市场上看,前期该股逐波回落至年线附近,近期股价在年线上方反复震荡筑底,蓄势比较充分,后市有望展开反弹,建议投资者积极关注。(重庆东金)

■实力机构猎物

锌业股份(000751) 行业巨子 短期跌幅巨大

周一中国石油正式计入指数,但明显对指数起到了拖累作用,而题材股全面爆发,但个股行情仍是反弹性质,而在反弹行情中,超跌股往往成为市场关注的热点,锌业股份(000751)就是这样一家超跌品种,短线有望强劲反弹。

公司是东北和华北地区唯一大型重有色金属冶炼企业,进口原料资源与国内同行业企业相比有得天独厚的区域优势。公司主产锌的生产能力位居全国首位,前期9万吨铅锌密闭鼓风炉系统正式投产,公司锌的生产规模扩大到39万吨,铅生产能力3万吨,硫酸年产能达到70万吨。此外,公司尚有10万吨电解铜生产能力,公司已是亚洲第一、全球第三大锌冶炼企业,另外,公司还是亚洲第一大金属铟生产企业,占到全球的十分之一,应用范围广泛,潜力巨大。

公司生产的金属铟同时也被应用于太阳能电池领域,这也使公司具有了新能源题材,在当前油价高涨的背景下,新能源正是市场上炙手可热的题材之一。另外,公司在搞好生产的同时,对最具有回收价值的多种金属进行回收利用,并新建了相关生产线,这一工程被列为公司发展循环经济的重点之一,同时也符合国家的相关产业政策。走势上看,近期该股跌幅相当大,最大跌幅达到30%,具有强烈反弹要求,可适当关注。(方正证券 方江)

■报告精选

民生银行(600016) 业绩增长 投资价值显现

公司是中国银行业监督管理委员会批准开办代客境外代理理财业务,同时,公司是我国第一家在银行间债券市场成功私募发行次级债券的商业银行,并使资本充足率达到最新监管标准。公司还拥有巨额海通证券股权,海通证券借壳上市后,公司金融资产增值相当明显。

世界银行旗下的国际金融公司参股民生银行,新加坡亚洲金融控股私人有限公司也成为公司股东,国际金融巨头大量持股显示出公司巨大的投资价值,其打造金融航母的宏图完全值得期待。

前期该股出现大幅度调整,但考虑到公司资产质量较高,中间业务收入快速增长等因素,该股应给予较高估值,目前的定位在银行股中相对偏低,建议逢低关注。(金证顾问)

京山轻机(000821) 机械巨头 业绩快速增长

公司是我国纸制品包装机械行业唯一一家上市公司,拥有我国纸制品包装机械行业唯一的国家级企业技术中心,在国内瓦楞纸板成套设备领域处于绝对优势地位,是国内规模最大的纸制品包装机械生产企业,国内同类产品占有率超过三分之二,瓦楞纸板成套设备市场占有率超过60%,位居同行业首位。另外,公司持有众多上市公司股权,未来股权增值潜力巨大。

三季报显示,公司业绩出现大幅增长态势,这些表明目前公司经营有方,发展势头相当不错。技术上,经过前期大幅调整,该股在低位形成小双底形态,KDJ等指标开始金叉向上,并形成多头排列,后市存在较大的反弹潜力,建议投资者密切关注。

(九鼎德盛 朱慧玲)